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Piedpokladejte, ze spotiebni kod dané ekonomiky obsahuje pouze th komodity A, B, C,
Zakladnim rokem je rok 2007.

O Py Or Py Oc Pc
2007 10 52 000 4 000 $10 1 000 $5
2010 20 $1 750 3 800 $12 2 000 36
2011 30 31422 3 600 514 2 200 37

» Vypoditejte miru inflace v roce 2011,
= Uréete, 0 jaky typ inflace se jedna.

Predpokladejte tfisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon k tsporam 20 %, sazba dichodové dané 20 %, autonomni
spotieba 800 mld., autonomni dané 150 mld., investice 1 660 mld., transferové platby
600 mld., vladni vydaje na nakup zbozi a sluzeb 1 500 mld., skuteéné mnoZstvi penéz
v obéhu 3 000 mld., rychlost obratu penéz 3,00,

* Uréete velikost rovnovainého dichodu.
* Rozhodnéte, jaky typ fiskalni politiky aplikuje vlada.
* Rozhodnéte, jaky typ monetarni politiky aplikuje centralni banka.

Na grafu znazomeéte neoklasicky trh prace, ukaZte, jak se natrhu projevi zvy3eni
produktivity prace.

llustrujte na grafu keynesovského vydajového modelu s osou 45°, jak se ve tiisektorove
ekonomice projevi snizeni autonomnich dani (ceteris paribus).

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

*  Autonomni vyse aspor odpovida vidy zaporné hodnoté autonomni spotieby.
* Monetarni expanze vzdy vede k riistu cenové hladiny v ekonomice.
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